rotetor de Motor e Carenagen,

07/23-REV00

ITEM DESCRIGAO QTD.
TRAVESSAO DE CHAPA INFERIOR 1
PARAF. CAB. SEXT. M8x20 6
ARRUELA LISA M8 8
TUCHO DE ALUMINIO @1"x 20 1
PROTETOR MOTOR LD 1
ARRUELA LISA M10 2
PARAF. CAB. SEXT. M10 x70 2
PARAF. ALLEN CAB. AB. M8x1.25x20 2
PORCA SEXT. PARLOCK M8 2
1
1
1
1
1
2
2
2

N

Ol (NIl [wW|DN

10 |TUCHO DE ALUMINIO @1"x 30
11 |PROTETOR MOTOR LE
12 |TRAVESSAO DE CHAPA SUPERIOR

RECOMENDAMOS QUE

A INSTALAQAO DE NOSSOS 13 PEDALEIRA COYOTE - LD

PRODUTOS SEJA REALIZADA 1‘; Eiiﬁflst;f:vY;;Tfo
POR UM MECANICO 16 ARRUELA DE PRESSAO M10
ESPECIALIZADO 17 |KIT DE PROTECAO PLASTICA

COYOTE ESCAPAMENTOS E ACESSORJOS LTDA \. (16) 3234-6593 @ (16) 99131-4612 ({)) @COYOTERS.OFICIAL
RUA JOSE ANTONIO ROSAS. 300 - CEP: 14.095-160 RIBEIRAO PRETO - SP



